

# На пути к творческой зрелости

Русский драматический театр им. Горького в летний театральный сезон 1948 г. обслуживал районы Анджанской области. С 20 мая по 28 июня театр показал трудящимся города Анджана, нефтепромыслов «Южный Аламышик», «Анджаннефть», «Палванташ», совхоза № 8 и др. 64 спектакля, то-есть обслужил более 15 тыс. зрителей.

Особенным успехом пользовались у зрителей спектакли «Последние» — М. Горького, «Песня жизни» — Уйгуна, «Молодой человек» — Мдивани и Кирова и др.

Советские, партийные организации, местная печать и рабочие предприятий Анджанской области высоко оценили творческую работу театра. Коллектив театра также оказывал помощь кружкам художественной самодеятельности.

Из гастрольной поездки коллектив вернулся еще более окрепшим и требовательным

к себе. Сейчас перед театром стоит задача — пересмотреть свой творческий состав, укрепить его новыми кадрами, поднять идейно-политический уровень постановок.

Коллектив театра начал подготовку к осенне-зимнему сезону. В репертуар будут включены лучшие произведения советской драматургии, а также произведения западноевропейских классиков. Среди новых постановок — «Счастье» — Павленко и Родзинского, «Овод» — по роману Войнич, «Кому подчиняется время» — братьев Тур и Шейнина, «Вас вызывает Таймыр» — Галича и др.

Отмечая в этом году свой 10-летний юбилей, коллектив театра старается перестроить свою работу так, чтобы как можно лучше удовлетворить возросшие культурные запросы трудящихся!

**Г. АБДУЛОВ.**

художественный руководитель и главный режиссер русского драмтеатра.

ФЕРГАНСКИЙ ПРАВДА  
г. Фергана

— 4 ИЮЛ 1948